
Smolný víkend Klokanů v Karlových Varech 
 
O víkendu 15.3.-16.3.2025 se Klokani účastnili pátého turnaje Krajské ligy minivolejbalu v sezóně 2024/2025. 

Hostitelem turnaje byli kamarádi z VK Karlovy Vary. Turnaje se zúčastnilo v obou dnech celkem 271 hráčů z 9 oddílů našeho 
kraje (BVC Chodov, Volejbal Sokolov, VSK Baník Sokolov, VK Karlovy Vary, VK Karlovarsko, VSK Tatran Kraslice, Volejbal 
Aš – Klokani, TJ Horní Slavkov a VK Toužim). Sehráno bylo celkem 515 zápasů v pěti barvách barevného minivolejbalu. 

V sobotu svůj turnaj odehráli hráči a hráčky žlutého a červeného MVB a v neděli oranžového, zeleného a modrého 
MVB.  

Ve žlutém MVB se naše dvě družstva umístila na 5. a 15. místě. Krásné páté místo z 21 týmů vybojovala dvojice Emma 
Walchtseder-Bolormaa Oyun Erdene.  

Hráči oranžového MVB se umístili na 4., 5., 19. a 25. místě. Výborné čtvrté místo z 25 týmů si dobrou hrou zajistila 
dvojice Ferdinand Fafel-Enkh Amgalan Ganzorig, kteří smolně nedosáhli na bronzovou medaili jen kvůli horšímu poměr míčů. 
Pěkné páté místo urvala dvojice Jan Ullmann-Temuulen Enkhbat.  

V červeném MVB skončilo našich 5 dvojic z 29 týmů na 8., 18., 23., 26. a 27. místě. Nejlépe se umístila dvojice děvčat 
Tereza Birošová-Markéta Dlasková, která se jen smolně nedostala do finálové skupiny o 1. místo kvůli horšímu poměru míčů, a 
neobhájila tak minulé druhé místo. 

V zeleném MVB skončila naše tři družstva na 4., 11. a 13. místě ze 17 týmů. Holky ve složení Markéta Dlasková-Lenka 
Luňáková-Tereza Birošová po celou dobu turnaje předváděly výbornou hru, kvalifikační skupinu vyhrály bez porážky a ve 
finálové skupině jim jen těsně unikla medaile. 

V modrém MVB děvčat se naše tři týmy umístily na 5., 12. a 17. místě. Holky z týmu Klokani 2 (Cynthia Plossová, 
Karolína Pospíšilová) si vybojovaly účast ve finálové skupině o 1. místo, což je skvělý výsledek . 

 

Juniorky odehrály v období leden až březen 2025 dva turnaje v KP U20W. První turnaj v neděli 16.2.2025 
jsme pořádali v Aši ve sportovní hale „Textilka“ a druhý turnaj se konal 16.3.2025 v Chodově. Obou turnajů se 
kromě nás účastnily ještě tři týmy – VSK Baník Sokolov, BVC Chodov a VK Karlovy Vary. Juniorky v obou 
turnajích vždy jeden zápas vyhrály a dva prohrály. V Aši holky porazily 2:1 Karlovy Vary a prohrály 0:2 s Chodovem 
a Sokolovem. V Chodově děvčata porazila také poměrem 2:1 BVC Chodov, prohrála se Sokolovem 0:2 a prohrála 
s Karlovými Vary 1:2. 
Hráčky v Aši: Flajsová A., Marxová N., Bucharová E., Bucharová L., Keslová E., Petříčková K., Kundrátová H.,  

Blažková B. a Ivanjuková V. 
Hráčky v Chodově: Flajsová A., Marxová N., Bucharová E., Bucharová L., Keslová E., Petříčková K.,  

Kundrátová H. a hrající trenérka Veronika Jeníčková 
 
Všem dětem a mládeži děkujeme za parádní reprezentaci spolku a moc děkujeme pořadatelům za perfektně vedené 

turnaje během víkendů. 
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